



Rano otkrivanje melanoma kože, sluznica i oka

POZIV NA DVODNEVNU RADIONICU „NOVE METODE LIJEČENJA MELANOMA“ I JEDNODNEVNU RADIONICU „ISKUSTVA LIJEČNIKA I PACIJENATA“ ZA ZDRAVSTVENE DJELATNIKE I STUDENTE

Tijekom provedbe projekta „MELAdetect“ organiziraju se specijalizirane radionice za zdravstvene djelatnike i studente. Jedan od osnovnih ciljeva radionica je širenje znanja i podizanje svijesti o novim metodama liječenja melanoma što uključuje razmjenu znanja i iskustva između zdravstvenih djelatnika.

Dvodnevna radionica „Nove metode liječenja melanoma“ za zdravstvene djelatnike i studente će se održati u utorak i srijedu, 22. i 23. siječnja 2019. godine u Zavodu za javno zdravstvo Zadar na IV. katu Poliklinike Opće bolnice Zadar. Predavanja 1. dana, 22. siječnja, započet će u 13.00 sati, a 2. dana, 23. siječnja u 12:00 sati.

Teme koje će biti predstavljene su:

- Izazovi u patohistološkoj dijagnozi melanocitnih promjena
- Kirurški pristup liječenju melanoma
- Neoadjuvantna terapija melanoma
- Terapija melanoma
- Terapija okularnog melanoma.

Nakon održavanja dvodnevne radionice i pauze uz osvježanje za sudionike, uslijedit će održavanje jednodnevne radionice za zdravstvene djelatnike i studente pod nazivom „Iskustva liječnika i pacijenata“ na istoj lokaciji u srijedu, 23. siječnja s početkom u 14:00 sati. Cilj održavanja ove radionice je razmjena znanja i iskustva između zdravstvenih djelatnika, te prikaz pozitivnih iskustava pacijenata liječenih od melanoma kože i oka.

Teme koje će biti predstavljene su:

- Iskustva u liječenju melanoma
- Nove metode liječenja nemelanocitnih tumora kože
- Moje iskustvo s melanomom kože
- Moje iskustvo s melanomom oka.

Pozvani predavači na radionicama su kako slijedi: doc. dr. sc. Alessandro Di Stefani, dr. med. specijalist dermatologije i patologije; doc. dr. sc. Franjo Rudman, dr. med. specijalist plastične kirurgije; prof. Antonela Romanini, dr. med. specijalist onkologije; dr. sc. Samir Čanović, dr.

Projekt MELAdetect je sufinanciran iz trilateralnog Interreg IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska - Bosna i Hercegovina - Crna Gora 2014. - 2020. Glavni cilj projekta je podizanje svijesti i unaprjeđenje metoda za prevenciju i liječenje melanoma kože, oka i sluznica prijenosom dobre prakse i iskustava u prekograničnom području. Ukupna vrijednost projekta je 652.427,90 EUR. Nositelj projekta je Zavod za javno zdravstvo Zadar, a partneri na projektu su Sveučilište u Zadru, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA, Medicinski fakultet Sveučilišta u Mostaru te Opšta bolnica „Blažo Orlandić“ Bar. Provedba projekta je započela 1. srpnja 2017. godine i trajat će do 31. kolovoza 2019. godine.



med. specijalist oftalmologije, subspecijalist prednjeg oćnog segmenta; prof. dr. sc. Davorin Herceg, dr. med. specijalist onkologije; prof. Iris Zalaudek i pacijenti koji će polaznicima prenijeti svoja osobna iskustva o lijećenju melanoma: Fredrik Ostman, pacijent s koćnim melanomom te Dick Plomp, pacijent s okularnim melanomom.

Sudjelovanje na skupu za zdravstvene djelatnike donosi bodove prema Pravilniku o trajnom usavrćavanju Hrvatske lijećnićke komore i Pravilniku o strućnom usavrćavanju Hrvatske komore medicinskih sestara. Događaj je karakteriziran i vrednovan od strane Hrvatskog lijećnićkog zbora kao tećaj II. kategorije i nosi 11 bodova.

Veselimo se Vaćem dolasku!

Projektni tim **MELAdetect**

Kontakt: info@meladetect.com
www.meladetect.com



ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ZADAR



SVEUĆILIĆTE U MOSTARU
MEDICINSKI FAKULTET



SVEUĆILIĆTE
U ZADRU



ZADRA nova
AGENCIJA ZA RAZVOJ
ZADARSKE ŹUPANIJE

JZU OPĆTA BOLNICA
„BLAŹO ORLANDIĆ“ - BAR



Projekt MELAdetect je sufinanciran iz trilateralnog Interreg IPA programa prekogranićne suradnje Hrvatska - Bosna i Hercegovina - Crna Gora 2014. - 2020. Glavni cilj projekta je podizanje svijesti i unaprjeđenje metoda za prevenciju i lijećenje melanoma koće, oka i sluznica prijenosom dobre prakse i iskustava u prekogranićnom podrućju. Ukupna vrijednost projekta je 652.427,90 EUR. Nositelj projekta je Zavod za javno zdravstvo Zadar, a partneri na projektu su Sveučiliće u Zadru, Agencija za razvoj Zadarske Źupanije ZADRA NOVA, Medicinski fakultet Sveučilića u Mostaru te OpĆta bolnica „BlaŹo Orlandić“ Bar. Provedba projekta je zapoćela 1. srpnja 2017. godine i trajat će do 31. kolovoza 2019. godine.